



## Költözik az RTL Klub, az MTV és a rádió is

2004. december 4., szombat, 9:55

**Új székházba költözik a Magyar Rádió, a Magyar Televízió és az RTL Klub - írja a Népszabadság. Az RTL Klub a Fehérvári útról jövő év végén költözik át Budafokra, a Campona mellé. Az MTV Óbudára teszi át székhelyét, a köztévéné az új székházra nincs pénze, így bérel majd. A Magyar Rádió új központjának helyszínét még nem választották ki.**

Új székházba költözik a Magyar Rádió, a Magyar Televízió és az RTL Klub. A költözést az RTL Klub jelentette be legkésőbb, a munkálatokat mégis a kereskedelmi csatorna kezdte meg legkorábban.

Az RTL központja a Fehérvári útról Budafokra költözik át, a Campona mellé. A nyolcszintes székházban négy új stúdiót is alakítanak ki, hogy egy helyen készüljenek a műsorok. Eddig ugyanis a Barátok közt epizódjait egy újpalotai stúdióban vették fel, Vágó István vetélkedőjét a Pólus Centerben forgatták, és máshol készült a Fábry Show is. Az 5400 négyzetméteres épületbe a jövő év végére költözik be az RTL közel kétszáz munkatársa és a beszállítói kör.

Jövő év végén költözne a Magyar Televízió is, ám egyelőre a közbeszerzési pályázat sem jelent meg. Az MTV Óbudára teszi át székhelyét a televíziózásra alkalmatlannak nyilvánított Szabadság téri volt Tőzsdepalotából. A végösszeg várhatóan húszmilliárd forint lesz, ebben már az épület, a stúdiók teljes felszerelése is benne van. Az MTV ehhez nincs elegendő forrása, ezért az épületet bérl majd húsz plusz húsz évig.

A Magyar Rádió szintén elhagyja a Nemzeti Múzeum mögött lévő ingatlanegyüttesét, ahová még a második világháború előtt költözött. A rádió mostani vezetőinek tervei között már 2002-ben szerepelt a költözés, a konkrét előkészítés azonban 2003-ban kezdődött el. A Magyar Rádió elhelyezését biztosító mintegy 20 ezer négyzetméter területű, irodák, stúdiók, egyéb kiszolgálóhelyiségek elhelyezésére kiírt pályázaton várhatóan az idén hirdetnek eredményt. Az építkezést magántőkéből tervezik, a költséget 10-15 milliárd forintra becsülik. Ennek egy részére a rádió mostani ingatlanjai biztosítanának fedezetet.

[origo]

**A cikket az alábbi címen találja az [origo]-ban:**

<http://origo.hu/itthon/20041204koltozik.html>